

«Байкал» проиграл дерби

1 августа на стадионе «Локомотив» в Иркутске в рамках 1/128 финала Кубка России встречались команды Приангарья – «Байкал» и «Сибиряк».

Команды вышли в очередной этап розыгрыша благодаря победам над «Читой» и «Реставрацией» соответственно. К очной встрече команды подходили не в лучшем расположении духа. Братский «Сибиряк» с одним набранным очком в трех матчах занимает последнюю строчку в турнирной таблице первенства России по футболу среди команд второго дивизиона зоны «Восток». А «Байкал» потерпел в чемпионате три поражения подряд и, благодаря единственной победе в первом туре, с тремя очками занимает 9-ю строчку из 11-ти.

Первыми отличились футболисты «Байкала». На 38-й минуте Антон Уракбаев дальним ударом застал врасплох голкипера гостей и открыл счёт – 1:0. Во втором тайме главный тренер «Сибиряка» Евгений Харланов произвел замену, перевернув ход матча. Вышедший на поле нападающий братчан Алексей Сабанов, пропустивший несколько матчей регулярного первенства из-за травмы, сделал дубль, забив на 51-й и 58-й минуте матча.

Чем меньше минут оставалось до окончания основного времени, тем больше торопились хозяева. Они атаковали большими силами, но до завершающего удара дело, как правило, не доходило. А когда доходило, то ударам иркутских футболистов не хватало точности. Так на 82-й минуте партнёры вывели на ударную позицию Лапина, но тот ухитрился пробить мимо ворот. Ну, а под занавес матча Сабанов вполне мог оформить хет-трик: Крымов сделал нацеленную передачу в штрафную, нападающий «Сибиряка» перебросил мяч через Баркалова и... через перекладину. За пару минут до окончания основного времени Уракбаев снова попытался застать врасплох голкипера «Сибиряка» дальним ударом, но мяч пролетел рядом со штангой.

Уже в компенсированное время хозяева попытались организовать штурм ворот «Сибиряка», но гости сумели отстоять победный результат. «Сибиряк», не выигрывавший в Иркутске с начала двухтысячных годов, прервал печальную для себя традицию и вышел в 1/64 финала Кубка России, где встретится с барнаульским «Динамо».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)